
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛКв 12
засідання постійної комісії

з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури та спорту,
справах молоді та соціального захисту населення

м. Лиман 09.11.2021

Взяли участь в засіданні: Ребров А.В. » голова комісії, Бородавка І.В.. Труш П.В.,Рокочий О.О., Лабунець О.О.- члени комісії.
Відсутні: немає
Засідання комісії правоможне.
Засідання проводилосьу режимі відеоконференції.
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В.- секретар міської ради, Короткова К.В. -начальник відділу організаційної роботи, Рижкова А.Г. - юрист управління освіти,молоді та спорту, Красногрудь Н.А. - начальник відділу земельних відносинвиконавчого комітету міської ради, Дзюба М.В. - юрист КНП «Лиманська ЦРЛ»,АрматоваВ.С. - начальник відділу з питань внутрішньої політики

На початку засідання одностайним голосуванням був затверджений порядокденний засідання комісії (той, що наданий відділом організаційної роботи)

порядок двнний:
]. Про затвердження Положення про звання “Почесний громадянин Лиманськоїміської територіальної громади"

Доповідач: Арматова В.С.- начальник відділу з питань внутрішньої політики2. Про внесення змін до Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023Доповідач: Дзюба М.В. - юрист КНП «Лиманська ЦРЛ»
3. Про організацію та створення медичних пунктів тимчасового базування тазатвердження Положення про дані об”єкги

Доповідач: Ребров А.В. - директор КНП ЦПМСДЛиманської міської ради4. Про внесення змін до відомостей про юридичну особу - ЗДО с. ОлександрівкаДоповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спорту5. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративних
послуг у сфері земельних відносин
Доповідач: КрасногрудьН.А. - начальник відділу земельних відносин
виконавчого комітету міської ради

1. СЛУХАЛИ:Про затвердження Положення про звання “Почесний громадянинЛиманської міської територіальної громади”
Доповідач: Арматова В.С.- начальник відділу з питань внутрішньої політикиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проги" - немає, "утримались" - немає.



2. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ»2021-2023
Доповідач: Дзюба М.В. - юрист КНП «Лиманська ЦРЛ»ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проги" - немає, "утримались" - немає.3. СЛУХАЛИ:Про організацію та створення медичних пунктів тимчасовогобазування та затвердження Положення про дані об”єктиДоповідач: Ребров А.В. - директор КНП ЦПМСДЛиманської міської радиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проги" - немає, "утримались" - немає.4. СЛУХАЛИ:Про внесення змін до відомостей про юридичну особу - ЗДО с.Олександрівка
Доповідач: Рижкова А.Г. - юрист управління освіти, молоді та спортуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утримались" - немає.5. СЛУХАЛИ:Про затвердження інформаційних та технологічних картокадміністративних послуг у сфері земельних відносин
Доповідач: Красногрудь Н.А. * начальник відділу земельних відносинвиконавчого комітету міської ради
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проги" - немає, "утримались" - немає.

Голова комісії
А.В. Ребров


